

# 大漢公報

## The Chinese Times

Printers & Publishers  
1 East Pender Street  
Vancouver 4, B. C. Canada  
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"

(號三四第卷一十三第紙聞新) Tuesday 20 January 1970 (Vol. 31 No. 243 Page 1)

Provincial Library  
Victoria, B. C.  
頁一第  
Oct. 30/70

二期星 日十二月元 (年〇七九一元公) 年九十五國民華中

日三十小月十年酉己

報費價目表	
郵寄或派到	每季六元
零售每份一毛	全年二十四元
全年	每季十二元



### 華沙中共使館舉行秘密外交談判 美與中共使節 恢復正式會議

【華沙廿日美聯社電】美與中共雙方使節今日在此間波蘭首都，舉行兩年來第一次的正式大使級會談，商討雙方有關的國際問題。

美大使杜魯門今日偕同三位隨員，包括國務院中國事務專家卡爾斯保及安達遜，美使館政治參贊西門，等，前往中共使館會晤外交參贊雷陽九及其他三位官員，於上午八時開始進行正式會談，歷一小時。

事後，美大使曾對記者稱：此次雙方討論互相有利內容，問題。但在雙方同意的默契之下，對於會談的內容及討論的各項主題，彼此須要保守秘密。并謂：對於下次的會談日期，尚未決定，但同意雙方另行洽商考慮此項會議問題。

今日會談是在中共使館的議事廳舉行，室內懸着毛澤東相片，陳列着銅像及徽章。當美大使杜魯門於會後，步至門前對一群等候已久的記者稱：我們今日會談感到愉快，亦相信有着相當的效用。

此次華沙會談，為中美使節自一九六八年一月以來的首次外交談判，亦為雙方政策的辯論及對國際主要問題交換意見的唯一場合。

中美大使會談，於一九五五年開始在瑞士日內瓦舉行，一九五九年轉移至華沙，先後曾召開一百五十五次秘密會談。

觀察家認為今日恢復華沙談判，顯示羅政府謹慎措施的成功，同時亦為中共於三年文化革命後，回到國際政治舞台的跡象。況且，美官早已表示希望與中共改善關係，或解除國際緊張局面。

▲中共與美貿易政策

【香港廿日路透電】中共今日再度與美改善關係，或解除國際緊張局面。

北京電台廣播稱：美國在財政上支持外圍的戰爭，藉以獲取外貿易內生產業的利潤。但美國貿易局已撤。

### 傳香港附近反毛游擊隊夜襲軍營房

【香港美聯社電】香港小型英文「中國郵報」昨發表報告，謂反毛游擊隊曾乘夜襲擊香港附近的一個中共軍營房，及將共軍擊斃。

該報又稱：該隊由大國軍訓練，中共人民解放軍當時被困於營房中，正欲從後方乘夜奔逃時，又遭受到四架飛機的圍擊，只有少數能倖存逃過。

該報又稱：其他另有三次反毛的偷襲行動，擊斃共軍一百廿餘人，及焚燬化驗工廠一座。其中最大的被擊斃者，在大嶼天山之役，游擊隊在嚴寒結冰的氣候中，擊斃一百餘人。

又據此間親國民黨的香港時報稱：

### 傳周恩來患重病

【香港美聯社電】山東省一個秘密電台廣播，謂中共總理周恩來現患重病，及毛澤東與林彪的關係發生動搖。據一進行走香港上海航線的海員報告，謂彼等一月十一日收聽「救國救民」電台廣播，但未曾說明周氏所患何病。

### 法國農夫抗議遊行 表示對政府不滿

【巴黎廿日路透電】法國農夫今日在巴黎舉行抗議遊行，表示對政府的「農業政策」不滿。農夫們指出，法國的「農業政策」可能導致農夫在未來一年內，會有三萬人參加抗議遊行。

農夫們不滿，由於他們感到沒有進步而遭致。法國在農業方面預算案一千八百萬法郎，約為農業收入的一半數字，在農夫所願的一百法郎中，其中十三法郎來自政府。

農夫的不滿，由於他們感到沒有進步而遭致。法國在農業方面預算案一千八百萬法郎，約為農業收入的一半數字，在農夫所願的一百法郎中，其中十三法郎來自政府。

### 塞浦路斯恐怖分子 攻入警署進行爆炸

【尼西亞美聯社電】此間警署消息指出，塞浦路斯恐怖分子，曾衝入塞浦路斯警署進行爆炸。警署內，除各人員被撤外，並將該署炸毀。

該批分子於逃走時，并偷去警署內部分武器。

此為塞浦路斯警署，第五次被攻擊事件，該署位於塞浦路斯總督馬利奧斯，由東非返回此間不到一小時內發生。

塞浦路斯總督馬利奧斯，恐佈份子，本計劃在馬利奧斯返回此間時進行暗殺行動。

### 美要求各航空公司 設法保持空氣清潔

【華盛頓廿日路透電】美國政府，於今日內通知國內十三家航空公司，指他們必須採取措施，防止飛機引擎排出的廢氣，使大氣層受到污染。

政府要求航空公司，將飛機引擎排出的廢氣，保持在最低限度。政府將派員，將飛機引擎排出的廢氣，保持在最低限度。政府將派員，將飛機引擎排出的廢氣，保持在最低限度。

### 利馬降下小量雨水 造成洪水氾濫事件

【秘魯利馬廿日路透電】不到一小時的雨水，在利馬地方造成任何影響，但在其內，却造成洪水氾濫事件。

此一秘密全國各地，在過去一年內，只降下極微的雨水。在利馬，很少人會有雨衣或雨傘。市內亦沒有任何去水溝渠設備。

千上週時，由於天降下O點四寸雨水，此數目為每年平均雨量四倍。

此一事件造成一男子與一婦女及一小孩被河水沖走溺斃。除洪水氾濫外，不少屋亦塌毀，使市內電力應用亦受影響。

### 東德主張與西德建交但反對互不侵略條約

【柏林廿日路透電】東德領袖奧爾布，昨表示反對西德與東德簽署互不侵略條約。奧爾布表示，東德與西德簽署互不侵略條約，只有雙方政府，在外交上完全互不承認，始能簽署。

奧爾布表示，東德與西德簽署互不侵略條約，只有雙方政府，在外交上完全互不承認，始能簽署。

### 不准担保出外候審 疑出賣國秘英議員

【倫敦廿日路透電】英國一名國會議員被控在八年內，將國家秘密出賣，法官拒絕其保釋出外候審。

該議員名奧爾，曾於被控後到法庭認罪，在十四分鐘審判中，法官拒絕其保釋出外候審。

法官拒絕其保釋出外候審。

### 美軍法庭審屠殺案

【福羅里達廿日路透電】此間軍事法庭，昨審理有關屠殺案。被告威爾遜，被控在越南期間，曾殺害平民。

威爾遜，被控在越南期間，曾殺害平民。

### 傳七百越民去月被殺

【香港路透電】據越共解放社發表報告，謂南越與南軍於去月曾殺害七百越民。

### 鄰區新建西班牙屋 不幸火警焚斃一童

【雲訊】一名在休羅林居住四歲大小童，為父母的搶救下，仍不幸葬於火中。

死者名基士頓拜德，他年三歲弟，則在他們新屋大火中逃過。另一十歲兒長，於屋內發生大火時，因在屋外玩耍，而不知受驚。

此一家庭，除身上穿的衣服，屋內一切物品皆毀於火中。損失最少為三百元。

死者如，被火燒死，於二月十七日時，在休羅林居住。

### 年青婦女遭人勒斃 與前案三人同命運

【滿地可廿日路透電】此間警署，偵探人員，已在休羅林一案中，將一名被勒斃的婦女，與前案三人同命運。

警方指出，死者名珍，十四歲，於上週六時，她同好友被發現倒在柏文內，頭上有一條皮帶，前三名死者亦二十餘歲，亦死於同樣方式。

於本月初，兇案小組人員，曾公佈一名叫傑的男子的照片，該照片在第三名死者屋內發現。

警方人員除指出婦女勒斃外，沒指出四人是否同一人。

### 豪郵輪染傷寒症 共有四十三人入院

【雲訊】因在郵輪期斯斯現傷寒症，而被送往醫院人數，可能增至四十三人。

### 古壁省自由黨省選 選出財界人為黨領

【古壁訊】古壁省自由黨，日前已選出新黨領和黨魁。該名新黨領，為一名財界人士。

該名新黨領，為一名財界人士。

### 醫生釣得龐大鮭魚 打破在馬薩諸塞紀錄

【雲訊】雲州活活醫生，於週末，在馬薩諸塞內，釣得一條九十磅重鮭魚。

醫生與他的夥伴，於下午四時，由他們租用小艇機器停泊，兩人被迫用槳划船回港，沿途他們釣得鮭魚，活活醫生曾將鮭魚放長廿尺。

當時海上波浪約四尺高，鮭魚於上釣時，輪上鮭魚被拉走三百碼，活活醫生數次以繩拉回鮭魚，但鮭魚仍生動。

兩人於看到鮭魚時，由於魚網太小，他們經辛苦後，才將這尾五十磅的鮭魚撈到船中。

### 殺人兇熊滿身傷痕 巨熊屍重五百餘磅

【聖約翰斯訊】昨在此間附近被殺死的一隻巨熊，可能由於憤恨，界，才將獵人殺死。這隻巨熊，屍重五百餘磅。